

疯狂求爱，不作死就不会死……

常州一男子爬上高压电塔求爱，遭电击瞬间起火身亡

8月13日，一段被网友称为“惊悚”的视频被发到了网站上。这段视频显示，8月9日下午，江苏常州新北区吕墅，一名男子爬上40多米高、110KV的高压电塔，希望民警帮忙找到其暗恋的女子见面，以求告白。但其暗恋女子早有对象，在民警多方劝导下才肯出面配合民警，劝导男子下电塔。然而，就在男子下塔时，意外发生了：男子遭电击，衣服着火，随后人就从高空跌落。

惊恐视频：求爱爬电塔遭电击身亡

8月13日中午，网友“polo1q”在网上贴了一段长约2分36秒的视频，据称，8月9日下午4点多，在常州新北区吕墅，一名男子爬上了高压电塔，无论大家怎么相劝就是不肯下来。之后，他拿出手机拨通了民警的电话，要求民警把一个女子带到现场来跟他对话。

原来，该男子要找的那名女子是他的暗恋对象。他曾经三番两次跟对方表白，可对方早就心有所属，

根本不可能接受他的感情。但为了劝说这名男子自己爬下铁塔，民警还是把女子请到了现场。突然间意外发生了，男子从塔顶往下爬到了铁塔的上横担位置时，他双手抓住钢构，两脚晃动着准备寻找下脚的支撑点，突然传来“砰砰”两声，男子身体突然冒出白烟和火花，衣服被炸开，在钢构上摇摆了几下后，随即跌落下来。在跌落的过程中，身子多次翻滚，还多次撞上铁塔钢构。



男子爬上高压电塔顶端(视频截图)

警示：高压电塔很危险，不能爬

有网友也表示，为什么在救援时，供电部门不及时切断供电？记者从常州供电公司了解到，当时消防人员拨打电力热线，寻求电力部门配合切断电源。常州供电公司在17点35分接到了上级部门的信息。然而，谁也没料到，17点36分，惨剧就发生了。据介绍，这起事故导致千余住户和企业临时停电，经抢修，直至19时左右恢复供电。

据警方介绍，擅自攀爬高压电塔如果属于主观行为，并造成严重社会危害或造成严重损失的，当事人应当承担民事赔偿责任，警方可决定进一步追究其刑事责任。警方提醒市民，今后有诉求，可别再爬电塔了。

综合《现代快报》

黑瞎子岛水位继续上涨 中方领土几乎全部被淹

据中新社电 14日，记者从黑龙江省黑瞎子岛管委会了解到，目前岛上水位仍在上涨，中方领土几乎全部被淹。

7月30日以来，黑龙江省嫩江、松花江、黑龙江沿线江段陆续超过警戒水位。坚守在抗洪第一线的管委会人员告诉记者，作为黑瞎子岛中方区域的最高点，湿地公园门口的广场也已经被水覆盖，最深地方的水位已经齐腰。为了让湿地公园的损失降到最低，黑瞎子岛管理委员会的工作人员和武警边防官兵正在力保湿地公园中的木质栈道。

据介绍，目前黑瞎子岛上所有民众已经全部撤离，岛上禁止外来车辆和人员的进入，百余名抗洪人员也需要划船出入。

为夫猎艳案夫妇被批捕 女嫌犯因哺乳期监控住院

星报综合报道 记者昨日从黑龙江桦南县警方了解到，涉嫌杀害胡依莹的白云江、谭蓓蓓夫妇，经桦南县检察院批准，8月12日已被正式逮捕。记者从知情者处了解到，谭蓓蓓因身体和哺乳的需要，将在民警的监控下，暂住医院内。

因涉嫌故意杀害17岁女孩胡依莹，白氏夫妇被桦南县检方于12日正式批准逮捕。“检方前期做了相当充分的准备，接到申请后马上就批了。”警方知情者同时介绍，从9日下午警方提交批捕申请后，10日、11日是双休日，12日他们就接到检方批准逮捕的决定。“可以说非常迅速，因为案子太引人注目，检方也一直在为批捕和公诉做准备，所以相关程序进行得都很快。”

网友：“真是为爱热昏头了”

这段视频引起了极大关注度。不少网友称，这种做法，“真是为爱热昏头了”。网友“萝莉她小叔”说，“哎！悲剧！”网友“猫大”表示，“这样求爱太偏激，换了谁都不答应。”

据当时在现场的薛家派出所民警介绍，他们下午4点多接警后赶到现场，应男子要求找到那名女孩，女孩表示，五六天前，男子到她的西

瓜摊买西瓜，而后便天天来找她，要求做朋友，女孩多次拒绝。

经民警劝说，女孩终于同意来到电塔下，但男子仍不愿下塔，又在塔上站了一个小时左右，大约5点半时，他才开始下塔。就在这时候，意外发生了。

据了解，该男子姓刘，30岁，苏北人，在常州打工。

海口一天连发两起抢劫杀人案

一嫌犯开枪拒捕被民警当场击毙

8月13日，海口警方成功侦破抢劫杀人案，一名犯罪嫌疑人持枪拒捕并先行向民警开枪射击被依法击毙，另一名犯罪嫌疑人被抓获。

一天连发两起抢劫杀人案

据了解，8月7日凌晨1时许，美兰公安分局接到报警称在海口市海甸岛胜景东路一练车场内发现一具尸体，该分局立即组织警力赶往现场开展调查。

经调查确认，死者为冯某，生前以电动自行车载客为业，经综合分析，判定为抢劫杀人案件。就在警方全力对该案进行侦查时，8月7日中午12时许，分局又接到报警称在海甸岛一东路金隅大成工地内发现一具尸体，经现场勘查和深入调查，确认死者吴某系被人抢劫杀害。

警方专案组经过深入缜密侦查，发现两起抢劫杀人案有极其相似的特点，遂进行并案侦查，并锁定了犯罪嫌疑人刘某(男，41岁，新疆籍，曾因犯抢劫罪被判有期徒刑10年，

今年3月份刑满释放)。侦查中还发现另一名犯罪嫌疑人毕某(男，41岁，黑龙江籍)，两名犯罪嫌疑人可能持有枪支。

嫌犯开枪拒捕被当场击毙

8月13日下午，专案组兵分两路分别对犯罪嫌疑人刘某和毕某进行抓捕。

当日13时许，一组侦查员在琼山区忠介路某旅馆将犯罪嫌疑人刘某抓捕归案，当场缴获作案工具匕首1把。15时30分许，另一组侦查员在海甸岛碧海大道某小区抓捕犯罪嫌疑人毕某时，毕某持枪拒捕，并先行向民警开枪射击，民警果断开枪还击依法将其击毙，当场缴获手枪1支、匕首2把。

经审讯，犯罪嫌疑人刘某对以上两起抢劫杀人案的犯罪事实供认不讳。案件正在进一步审理之中。

在编环卫工雇临时工干活 郑州城管局称此前不知情

星报综合报道 网曝河南郑州编制内环卫工拿高薪，而低价雇临时工给他们干活。主管单位郑州市城市管理局昨日回应，称情况属实，已经责令这些正式工马上上岗。

65岁的周大爷在郑州中原区汝河小区负责垃圾清运工作，和别人不同的是，雇他工作的是几位有编制的正式环卫工。周大爷说，正式工嫌工作累，不愿意干，于是就雇他们几个乡下人干，每月1240元。而正式环卫工在家歇着，一个月拿4000多，“雇俺几个干活，他不干活一个月3000多”。

昨日，郑州市城市管理局宣传处处长孟建峰说，发生这样的事他们事先并不知情。经调查，有6名正式环卫工存在这种雇佣临时工的情况，已经责令6人马上上岗；6人工资中除支付4名雇佣人员的工资和6个人的基本生活保障外，其余追缴上交区财政。

信地步行街“狂欢夏 yeah”开街仪式闪耀东部

8月盛夏，骄阳似火，信地城市广场也散发着火热的激情。8月10日，信地步行街迎来了盛大的“狂欢夏 yeah”开街仪式，莅临盛会的领导、远道而来的嘉宾、以及广大市民朋友，万人簇拥在步行街广场，共同见证了这场精彩盛事！据了解，本次开街活动将持续3天3夜，精彩狂欢HIGH翻全城，为市民献上了一场夏季购物盛宴。

当日上午08:00，信地步行街已是一片鼎沸，热闹非凡，热情的音乐伴随着热辣的舞蹈，拉开了开街仪式的精彩帷幕，开启了整场活动的欢乐时光。现场给市民朋友们献上精彩的表演和有趣的互动，潮爆街头文化

show、单身搭讪活动、翻滚吧美食、万人露天摸蛋、酷炫的cosplay奇幻剧、可爱的卡通明星巡游等节目激情上演。现场还提供免费啤酒、消暑解渴的清凉夏饮、以及可口美食，2000元大抽奖、全街5折起美食特惠、万元摸蛋家电大奖等惊喜优惠活动，将步行街的开街盛况推向高潮。

整场活动最令人兴奋的莫过于“信地·安徽摸蛋王”千人露天摸蛋大赛和单身贵族搭讪活动，本次庐阳区和蜀山区同时开赛，更有兔女郎为牌友免费提供啤酒，现场赛事可谓如火如荼，热闹非凡，且在信地步行街开业之际宣布，《信地安徽摸蛋王》组委会目前正在积极筹

备安徽信地摸蛋俱乐部，想要加入俱乐部的选手可以通过身边的裁判进行预先登记，为广大爱好者搭建一个摸蛋交流的平台，更为安徽摸蛋包围赛储备人才。比赛结束后，一对摸蛋参赛者夺走了冰箱各一台后，格外兴奋地说：“太高兴了，本来只是想娱乐一下，重在参与嘛，没想到能获得这样的惊喜！”

笔者追寻着信地步行街开业店铺的情况，看到谢裕大、汉堡王、浙湘汇、菊上、大徽门、庐州太太、潮院轩、超港、上岛咖啡、豪杰士牛排、华神火锅、馋香思、汉釜宫、虾巢香辣虾、第九元素、希尼亚、HON.B、玩转天下、良子足浴、上岛咖啡等品牌已率先开业，而星巴克、屈臣氏



等国际大品牌也纷纷进入开业筹备期，一场“品牌盛宴”正在徐徐拉开大幕！

信地步行街30-80㎡一环内稀缺现铺火热销售中，众多一线品牌盛装开业等你来收租，心动不如行动，犹豫即错过！另外信地城市广场升级版玲珑公馆第2季猫王归来，50-70平米公寓正式开始预约，感兴趣的朋友欢迎咨询！